YT1BepxkaeHa

(HauMeHOBaHHE JIOKyMCHTa 00 YTBCPXKICHHUH, BKIIIOYass HAUMCHOBaHUs

OpraHoB FOCyHapCTBeHHOﬁ BJIACTH WX OPraHOB MECTHOT'O

CaMOyNpaBJICHUSA, TPUHABLIMX PCIICHUC 06 YTBEPXKJICHUU CXCMBI

HIIH TTOATIMCABIINX COTJIAIICHUE O NEPEPACTIPEACIICHUN 3EMEIIBHBIX y4acT-

OoT

KOB)

Ne

CxeMa pacnosio:KeHHus 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA UM 3eMeJIbHbIX YYaCTKOB Ha
KaJaCTPOBOM ILIaHE TEPPUTOPHUH

o aapecy: Tynbckas 00:1., JlenuHckui p-H, . Monoaexubii, yi. KapOsimesa, 1. 5

Y c0BHBIH HOMEP 3€eMeJIbHOT0
y4yacTka

(yKa3bIBaeTCsi B CITydae, €CIIH IPeLyCMaTpHBAcTCs 00pa3oBaHue ABYX U 00JIEe 3eMEIbHBIX yYaCTKOB)

Iomans 3eMeIbHOro yyacrka 1173 m?

(yka3bIBaeTCs IPOCKTHA TIIOIIAb 06Pa3yeMOro 3eMeJIbHOTO y4acTKa, BHIYMCIICHHAS C HCHIONb30BAaHHEM TEXHOJIOTMYECKHX H MPOTPAMMHBIX CPEJICTB, B TOM YHCIIC Pa3MEIICHHBIX Ha OUIIHAIb-
HOM caiiTe yejiepabHOr0 OpraHa HCHIOJNHHUTEIBHOMN BIACTH, YIOJHOMOYeHHOro ITpaBuTenbcTBOM Poccuiickoii dejiepalnu Ha 0CYIIECTBICHHE FOCYIapCTBEHHOTO KaJaCTPOBOTO y4eTa, rocyiap-
CTBEHHOM PEriCTpaLiy Ipas, BefeHne EQMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HEABMKUMOCTH M IIPEI0CTABICHNE CBEACHHI, COACpIKALIMXCs B EXMHOM rocy1apCTBEHHOM PeecTpe HEABIIKUMO-

CTH, B MH()OPMALIMOHHO-TENEKOMMYHHKAIHOHHOH cet "MnTepuer" (nanee - opuumanbHelii caift), ¢ OkpyrieHueM 10 1 KBaapaTHOro MeTpa. YKa3aHHOE 3HAUYEHUE ILIOMA/IH 3EMEILHOTO y4acT-

Ka MOXKET OBITh YTOYHCHO ITPpH MPOBEACHUH Ka/laCTPOBBIX pa60T He 6oJiee YeM Ha JIeCsTh HpOHeHTOB)

Koopaunatel, m

0603Haqeﬂl/le XapaKTeprlX TO- (yKa3bIBAIOTCS B CIIy4ae MOATOTOBKU CXEMBbI PACIIOJIOKECHUS 36MEIBHOTO Y4aCTKa ¢ UCIOJIb30BAHHEM TEXHOJIOIHYECKUX U

TIPOrpaMMHBIX CPEJICTB, B TOM UMCJIE PA3MEILCHHBIX HA O(QHIMAILHOM caiiTe. 3HAYEHUs] KOOPIMHAT, HOJyYECHHBIE C UCIIONb-

L (9N rpa]-]]/][l 30BaHHEM YKa3aHHbIX TEXHOJIOTHYECKHX M IIPOrPaMMHBIX CPE/ICTB, YKa3bIBAIOTCs ¢ OKpyriaeHueM jo 0,01 merpa)
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